# 花儿驿站



我是一个阳光自信、"文化味"十足的女信、"文化味"十足的女在手,特别向往"读万活。从小学至今,写了10万字的《千字文》集,游览名胜。能用自己的笔感悟生活,真的是一种特别的享受。

# 济南的秋天

青岛26中 七年级五班 张乃千

 水的流动,千佛山或明 或暗的山影层叠,清透 的天空上几丝淡云装点 着山的轮廓和佛的金 灿。大明湖的荷花一袭 淡妆在身,多了几许淡 然和稳重。趵突泉的水 波,却依然那么活泼,更 因大片黄菊的映衬愈发 得俊朗怡神。大街上随 处可见的泉群,更增添 一番市井游趣的美 妙。有特意圈起来供人 欣赏的,有自然散落在 大街上的,还有许多这 儿咕嘟那儿嘟噜的水 泡,叫上不名的……舒 适的气温和相得益彰的  着生惊气荷有小香的不南足家的外面,让外香,从的海垂有花疏大诱人马的黑和有花疏大诱人马响着,对有水水更浆,一个小小香的水流,一个小小香,一个小小香,一个一个小小香,一个一个小小香,水的像酥一凉,一个一个小小香,水的像酥一凉,一个小小香,水的像酥一凉,一个小小小香,水的像酥一凉,一个小小小香。

济南的秋天,就是这样美到了极致。它给人以 样美到了极致。它给人以 心灵的震撼、眼球的惊 叹,更有味觉与嗅觉的享 受。我爱济南的秋天!



#### 稚 眼中的我

我叫李易婧,今年 10岁,性格开朗,活泼聪明,品学兼优。我喜欢唱歌、弹琴、画。酷爱看书,尤其是课外阅读。也喜欢运动,尤其爬山。

### 千岛湖之游

青岛太平路小学 五年级一班 李易婧

"在船上乘风破浪,在 站上尽享欢乐……"这 一定是大家梦寐以求的假 日吧?如今,我来到了杭州。前两天,我去了古色古 、美丽典雅的乌镇和市 奇魔幻的中国四大溶洞之 一——瑶琳仙境。第三天, 我踏上了去千岛湖的欢乐 之路。

我们坐在船上,山水风情尽收眼底。微风轻柔地吹拂着我的脸庞,一股清凉之意涌上心头。睁眼,张开双臂,眺望四周。山蓝美,水美,景色美。湖水直上,像坂绿,清得发亮,湖面上倒映着岸上的一花一草,

说到神龙岛,我还真 有点望而生畏的感觉,因 我们爬到半山腰,看出着的。 我们爬到半山腰,看十十二十一个"毒蛇坛"。我壮着到 中人"毒面瞧了瞧,就就立 缩一头来。里面全是小时向 蛇,喂养员还不时向里面 扔死老鼠等。它们有的缠绕在坛子里的一根树枝上等待食物;有的虎视眈眈, 正准备和其它蛇好好斗一斗;还有的懒洋洋地趴在 地面上,纹丝不动……千 奇百怪。

继续律前走,我们的 建筑 中,我们到过谷。一下,我们的,但恐痒道黑,决们的,但恐病,是然然有都心理,我们的,但恐惧点,想感就"陪名",不全岛,真对。他们,是一个乎蛇我们的我,累得气喘吁,此时的我,累得气喘吁,此下、

大汗淋漓。7,8月份,正值酷暑。蝉的叫声又尖锐又响亮,太阳光刺在身上也火辣辣的。而我们的汗珠四处流淌,像没穿线的珠子一样四处乱滚。

恢复了体力,我们人 手一把扇子,冲下了蛇岛, 兴高采烈地跑到了船上, 一心只想早点休息休息。 之后,我们又游览了梅峰 岛、龙山岛和鸟岛。就这 样,我们快乐地度过了暑 假三日游。

"在船上乘风破浪,在 岛屿上尽享欢乐。"现在, 我说起这句话,就想起在 千岛湖的风风雨雨。



我是一个开朗活泼、自信大方的女孩,学习努力,成绩优异。我练优异。我来蹈,多次书法、舞蹈,多次集体,赛中获奖。我热爱集体,是一个自律性较强的人,团结同学,乐同学的欢迎。

### 草原游记

青岛57中 初三一班 苏月同

暑假期间爸爸带我游览了塞罕坝草原。

离开北京市区,一路 上都是一望无际的绿。

七星湖湿地公园原 来是七个天然湖泊,远远 望去就像北斗七星,因 明花烂漫,木栈道铺设其 中,它被青山绿树环绕, 形成了一个天然氧吧。

漫步木栈道上, 犹如 走拿相机间境。我们记录着在草 每一个跃然而生, 我实生 一个跃然而生, 我实生 一移,那不就是彩虹在 等,相机, 彩虹连 一移近在眼前, 好像一伸  着草原美景。

最令我难忘的是蛤 蟆坝,这是一个小村落。 一下车,我就被周围的高 山草场吸引了,这里简直 就是天然的高尔夫球场, 太阳虽不耀眼,风却很凉 爽。我们沿着一条崎岖的 小路迈向辽阔的草原, 爬着爬着,我身上的背 包越来越重,脚步也明 显放慢了,我真想放弃 但抬头一看,"柳暗花明 又一村",不远处有一匹 棕色的马儿在一片绿荫 下悠闲地吃草,看到它 健硕的身体,想象出它 在草原上驰骋的潇洒英 姿,我心中又充满了力

量,最终爬到了蛤蟆坝 的至高点。山顶的空气 很清新,辽阔的草原上 只有我们几个在静静地 观赏,一派宁静祥和之 美,太阳高高地升在头 顶,白云也变成金黄色 的。在这无边的草原中, 我就像一颗微不足道的 小草,和草原一起汲取 太阳的温暖。人和草原 比起来,真的很渺小,从 上望下去,人就像一个 昆虫一样,一点点往上 爬。不过我还是通过自 已的坚持不懈,欣赏到 了草原最美的风景。

领略这么壮阔的景 色,真是不虚此行呀!



# 海南趣事

青岛镇江路小学 三年级二班 马千程

今年暑假,我和家人一起去海南旅游。在那里我发现了许多有趣的事情。请大家和我一起分享吧。

第一,火鸡见车懒得 跑。这里的火鸡胆子都来了车,少鸡胆子都来了车,一个大鸡胆子车都中央发生。 去,如果在路中央发过它有 大鸡,我们不经会不会,我们不还会展开翅们不还会展开翅们不透。真是拿它们我们示威。真是拿它们没办法。

↑法。 第二,蚂蚱无翅穿铠 甲。那天我们去五指山, 发现了这种奇怪的蚂蚱。 它没有翅膀,但却穿着一 身硬硬的铠甲,还有着利 剑一般的尾巴。

第三,脚下沙子吱吱叫。我发现我们在沙滩上跑的时候,脚下的沙子就就会发出吱吱吱的声音。就像踩到小老鼠了一样。海南的沙滩太有趣啦!

第四,天花板上有壁 虎。在海南住了近十天, 我在房间却从来没有被 蚊子咬到过,我们也没有 用事呢?呵有,就是因有 有小壁虎帮管户,进是因 有小块,我忘关每户,进来 多个块,我忘子,结果它们都成 了壁虎的美食。

 才能得到族人的认同。不 过觉得好痛呀!还好,现 在她们可以不用再文花 纹了。

### 征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》 专刊全面改版,新增"花儿 驿站"学生作文专版。现面 向青岛市广大中小学生(含 高中生、职高生)征集优秀 习作,欢迎有写作特长或 爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

一、稿件题材、体裁不限, 字数限800字以内; 二、主题明确,语言生动, 具有一定的思想性;

三、无错别字;四、严禁抄袭;

五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;

六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张; 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书:

八、投稿邮箱:jrqdzk@ 163.com

咨询电话:0532-68872805 编 辑:于健 齐鲁晚报《今日青岛》 编辑部



#### **推**眼中的我

李子杨,男,喜欢跑步、跳远、国际象棋、画画、主持人等,在学校运动会上荣获了级部跳远第二名的好成绩,国际象棋获得四级棋士、儿童画和动漫画分别考取了四级和三级水平,连续两年被评为校级和区级三好学生。

### 游少林寺有感

青岛太平路小学 三年级四班 李子杨

"少林、少林,有多少英雄豪杰都来把你敬仰……",伴着这首轻快的乐曲,我们驾车来到著名的佛教圣地——嵩山少林寺。

我们首先来到了武术表演馆,观看了一场精彩的武术表演,有铁头功、气功、螳螂拳、鹰拳、猴拳等。表演惊心动魄,令我眼花缭乱,好一个少林功夫名扬天下呀!

我们沿着刻有莲花的路往里 表,对了天王殿,首先映入路往里帘 走,来到了天王殿,首先映入能容天 的是一幅金字对联:"大肚能容天 下之难容之事,笑口常开笑世间 笑之人。"它包含了弥勒的所有特 点。弥勒背后的镇寺护法韦驮,身 披铠甲,目光炯炯有神,手持降魔 宝杵,显得威风凛凛。

少林寺之行,令我流连忘返!